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p2 Bateria recargable

Este modulo de bateria recargable se puede recargar con un cargador portatil
estandar para moviles.

Instrucciones de uso:

1. Acoplar cualquier modulo de salida verde al extremo verde del médulo de
alimentacion. Al encenderlo, el modulo de salida verde a

fonctionner.

Les trois couleurs du témoin correspondent a trois états de la batterie :
Rouge : En cours de charge

Vert : Charge terminée

Bleu : Fonctionnement normal

Aucun témoin ne fonctionne si d'autres types de modules sont raccordés :
Batterie faible

(DE)

p2 Akku

Dieses Akku-Modul kann mit einem Standard-Ladegerat fur Mobiltelefone
geladen werden.

Gebrauchsanweisung:

1) Eines der griinen Ausgangsmodule mit der griinen Buchse des
Leistungsmoduls verbinden. Beim Einschalten beginnt das verbundene
Ausgangsmodul mit der Funktion.

Die verschiedenen Farben der Leuchte geben verschiedene Ladestande an:
Rot: Ladevorgang lauft

Griin: Ladevorgang abgeschlossen

Blau: Normale Funktion

Beim Verbinden mit anderen Modulen schaltet sich keine Leuchte ein: Akku
schwach

()

p2 Batteria ricaricabile

Questo modulo di batteria ricaricabile si puo ricaricare con un caricabatterie
portatile standard per cellulari.

Istruzioni per I'uso:

1. Innestare qualsiasi modulo di uscita verde nella porta verde del modulo di
alimentazione. Una volta acceso, il modulo di uscita verde collegato iniziera a
funzionare.

Per indicare lo stato della carica sono utilizzati diversi colori:

Rosso: In carica

Verde: Carica terminata

Blu: Funzionamento normale

Quando si innesta in altri moduli, non si accende nessuna luce: Batteria scarica

(PT)

p2 Bateria recarregavel

Este modulo de bateria recarregavel poder-se-a carregar com um carregador
portatil standard para telemoveis.

Instrugtes de utilizagao:

1. Ligue qualquer modulo de saida verde a porta verde do médulo de
allmemagao Ao liga-lo, o médulo de saida verde ligado comegara a funcionar.

funcionar.

Se emplean diferentes colores de luces para mostrar el estado de la carga:
Rojo: Cargando

Verde: Carga terminada

Azul: Funcionamiento normal

Cuando se acopla a otros médulos, no se enciende ninguna luz: Bateria baja

(EN)

p 2 Rechargeable Batte

This rechargeable Battery module can be recharged using a standard mobile
portable charger.

How to use:

1. Snap any green output modules to the green end of the power module. After
switching the power on, the connected green output module will work.
Different colors of lights are used to show charging status:

Red: Charging

Green: Charge Finished

Blue: Normal Operation

No lights when snapping with other modules: Battery is low

(FR)

p2 Batterie rechargeable

Cette batterie peut étre rechargée a I'aide d'un chargeur de téléphone portable
standard.

Mode d'emploi :

1. Raccorder n'importe quel module de sortie vert au port vert du module
d'alimentation. En l'allumant, le module de sortie vert connecté commencera a

cores de luzes para indicar o estado da carga:
\/erme\ho A carregar

Verde: Carregamento terminado

Azul: Funcionamento normal

Se se ligar a outros mddulos, ndo se acende qualquer luz. Bateria fraca

(RO)

p2 Baterie reincarcabila

Acest modul de baterie reincarcabila se poate reincarca cu un incarcator portabil
standard pentru telefoane mobile.

Instructiuni de folosire:

1. Cuplati orice modul de iesire verde la capatul verde al modulului de alimentare.

Cand acesta se porneste, modulul de iesire verde conectat va incepe sa
functioneze.

Sunt utilizate lumini de culori diferite pentru a afisa starea incarcarii:

Rosu: Se incarca

Verde: Incarcare completa

Albastru: Functionare normala

Cand se cupleaza la alte module, nu se aprinde nicio lumina: Baterie slaba

PL)

p2 Akumulatorek

Ten modut akumulatorka mozna tadowac za pomoca standardowej przenosnej
tadowarki do telefonéw komérkowych.

Instrukcja uzytkowania:

1. Podigczy¢ jakikolwiek zielony modut wyjsciowy do zielonego korica modutu
zasilania. Po wigczeniu zacznie dziata¢ podtaczony zielony modut wyjsciowy.
Roézne kolory $wiatetek wskazujg stan tadowania:

Czerwony: tadowanie

Zielony: adowanie zakonczone

Niebieski: Normalne dziatanie

Po podigczeniu innych modutéw nie zapali sie zadne $wiatetko: Niski poziom
natadowania akumulatorka

(TR)

P2 sarj edilebilir pil

Bu sarj edilebilir pil moduld, cep telefonlarinin tasinabilir standart sarj cihazi ile
sarj edilebilir.

Kullanim talimatlari:

1. Giig moddilintn yesil portuna herhangi bir yesil ¢ikis moduili takin. Bagli yesil
cikis modulu agildiginda calismaya baslar.

Sarj durumunu gostermek iin farkli renkler kullanilir:

Kirmizi: Sarj oluyor

Yesil: Sarj tamamlandi

Mavi: Normal galisma

Baska modiillere baglandiginda higbir 1sik yanmaz: Zayif pil

(EL)
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i13 Sensor de sonido

ElI' médulo de entrada detecta el volumen del sonido: Cuando mas alto sea el
sonido que recibe, mayor sera la intensidad de la sefal que emite.
Instrucciones de uso:

1. Encajar el modulo de entrada rosa en el puerto rosa del médulo de
alimentacion.

2. Conectar cualquier modulo de salida verde al puerto verde del modulo de
alimentacion.

3. Si se genera ruido cerca del sensor de sonido, |a sefial de salida de los

modulos de alimentacion varia en funcion de lo alto que sea el sonido de entrada.

Consejo: Ajuste la sensibilidad del sensor de sonido con un destornillador.

(EN)
13 Sound Sensor
This input module detects sound volume. The louder the sound it receives, the
higher intensity of signal it sends out.
How to use:
1. Snap the pink input module to the pink port of the power module.
2. Snap any green output modules to the green port of the power module.
. Make noise to the sound sensor, the output signal of the power modules vary
accordlng to the input loudness.
Tip: Adjust the sensitivity of sound sensor by using a screwdriver.

(FR)

113 Capteur sonore

Le module d'entrée détecte le volume : Plus le son recu est élevé, plus le signal
émis est intense.

Mode d'emploi :

1. Raccorder le module d'entrée rose au port rose du module d'alimentation.

2. Raccorder n'importe quel module de sortie vert au port vert du module
d'alimentation.

3. S'ily a du bruit prés du capteur de son, le signal de sortie des modules
d'alimentation varie en fonction du niveau de volume du son & I'entrée.
Conseil : Régler la sensibilité du capteur de son a I'aide d'un tournevis.

i13 Tonsensor

Je hoher die L arke, desto

registriert die L
héher das abgegebene Signal.
Gebrauchsanweisung:

1) Das rosa Eingangsmodul mit der rosa Buchse des Steckmoduls verbinden.
2) Eines der griinen Ausgangsmodule mit der griinen Buchse des Steckmoduls
verbinden.

3) Bei Gerauschen in der Nahe des variiert das
der Leistungsmodule je nach Héhe des Eingangssignals.
Tipp: Die des Tonsensors mit einem

einstellen.

IT,

i13 Sensore di suono

I modulo di entrata rileva il volume del suono: Quanto piu alto sara il suono che
riceve, maggiore sara l'intensita del segnale che emette.

Istruzioni per l'uso:

1. Inserire il modulo di entrata rosa nella porta rosa del modulo di alimentazione.
2. Collegare qualsiasi modulo di uscita verde alla porta verde del modulo di
alimentazione.

3. Se genera rumore vicino al sensore di suono, il segnale di uscita dei moduli di
alimentazione varia in funzione dell'altezza del suono di entrata.

Consiglio: Regolare la sensibilita del sensore di suono con un cacciavite.

PT,

i13 Sensor de som

O moédulo de entrada deteta o volume do som: Quanto mais alto for o som que
recebe, maior seréa a intensidade do sinal que emite.

Instrugoes de utilizagao:

1. Encaixar os médulos de entrada rosa na porta rosa do médulo de alimentagéo.

2. Conectar qualquer médulo de saida verde a porta verde do médulo de
alimentagao.

3. Se ocorrer ruido perto do sensor de som, o sinal de saida dos modulos de
alimentagao varia em fungdo do volume do som de entrada.

Conselho: Ajuste a sensibilidade do sensor de som com uma chave de fendas.

(RO)

i13 Senzor de sunet

Modulul de intrare detecteaza volumul sunetului: Cu cat este mai puternic sunetul
primit, cu atat va fi mai mare intensitatea semnalului emis.

Instructiuni de folosire:

1. Introduceti modulul de intrare roz in portul roz al modulului de alimentare.

2. Conectati orice modul de iesire verde la portul verde al modulului de
alimentare.

3. Daca se produce zgomot in apropierea senzorului de sunet, semnalul de iesire
al modulelor de alimentare variaza in functie de cat este de puternic sunetul de

intrare.
Sfat: Reglati sensibilitatea senzorului de sunet cu o surubelnita.

(PL)

i13 Czujnik dzwigkowy

Modut wejsciowy wykrywa gtosno$¢ dzwieku: Im glosniejszy jest odbierany
dzwigk, tym intensywniejszy bedzie emitowany sygnat.

Instrukcja uzytkowania:

1. Podtaczy¢ rézowy modut wejsciowy do rézowego portu modutu zasilania.
2. Podtaczyc j Zzielony modut wyj: portu modutu
zasilania.

3. Jezeli w poblizu czujnika dzwigku rozlegnie sie dzwiek, sygnat wyjsciowy
modutéw zasilania bedzie rézny w zaleznosci od gto$nosci dzwigku wejsciowego.
Rada: Wyregulowac¢ czujnos$¢ czujnika dzwigku za pomoca $rubokreta.

(TR)

i13 Ses senséri

Giris moduili ses diizeyini tespit eder: Aldigi ses ne kadar yiiksek olursa, yaydig!
sinyal yogunlugu o kadar fazla olur.

Kullanim talimatlari:

1. Pembe gif odulini glic moduliniin pembe portuna takin.

2. Gli¢ moddlinin yesil portuna herhangi bir yesil ¢ikis moddliind takin.

3. Ses sensoriine yakin yerde gurtiltii olusursa, gii¢ modidillerinin ¢ikis sinyali giris

sesinin igine gore degisiklik go:
Tavsiye: Bir tornavida yardimiyla ses sensorinin hassasligini ayarlayin.

EL)
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113 laTumk 3Byka

BxoaHoii MOAYnb onpeAensieT yposeHb 3syka: Yem Gonee rpomMkum sBnsieTcs no
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w7 Cable de entrada

Utilice el médulo cableado para conectar dos modulos a cierta distancia.
Instrucciones de uso:

1. Encajar el médulo de entrada rosa en el puerto rosa del modulo de
alimentacion.

2. Conectar cualquier modulo rosa al médulo cableado y cualquier otro médulo
rosa después del primer modulo de este color

3. Encender y alejar el médulo verde.

EN
w7 Input Wire
Use the wire module to connect two modules at a range.
How to use:
1. Snap the pink input module to the pink port of the power module.
2. Snap any pink module before the wire module and any pink module after it
3. Turn on the power and move the green module to a further range.

FR)
w7 Céble d'entrée
Utiliser le module de cablage pour raccorder deux modules a une certaine
distance.
Mode d'emploi :
1. Raccorder le module d'entrée rose au port rose du module d'alimentation.
2. Raccorder n'importe quel module rose au module de céablage et n'importe quel
autre module rose a I'exception du premier module de cette méme couleur.
3. Allumer et éloigner le module vert.

(DE)

w7 Eingangskabel
Das Modul Ki
verbinden.
Gebrauchsanweisung:

1) Das rosa Eingangsmodul mit der rosa Buchse des Steckmoduls verbinden.
2) Eines der rosa Module mit dem Kabelmodul, und dieses mit einem weiteren
rosa Modul verbinden.

3) Das griine Modul anschalten und von den anderen Modulen entfernen.

()

w7 Cavo di entrata

Utilizzare il modulo di cablaggio per collegare due moduli a una certa distanza.
Istruzioni per l'uso:

1. Inserire il modulo di entrata rosa nella porta rosa del modulo di alimentazione.
2. Connettere qualsiasi modulo rosa al modulo di cablaggio e qualsiasi altro
modulo rosa dopo il primo modulo di questo colore

3. Attivare e allontanare il modulo verde.

1, um zwei Ve entfernte Module zu

(PT)

w7 Cabo de entrada

Utilize o médulo cabeado para conectar dois mddulos a certa distancia.
Instrugoes de utilizagéo:

1. Encaixar os modulos de entrada rosa na porta rosa do moédulo de alimentagéo.
2. Conectar qualquer médulo rosa ao moédulo cabeado e qualquer outro médulo
rosa depois do primeiro modulo desta cor

3. Ligar e afastar o modulo verde.

(RO)

w7 Cablu de intrare

Utilizati modulul cu cablu pentru a conecta doua module la o anumita distanta.
Instructiuni de folosire:

1. Introduceti modulul de intrare roz in portul roz al modulului de alimentare.
2. Conectati orice modul roz inainte de modulul cu cablu si orice alt modul roz
dupa primul modul de aceasta culoare.

3. Porniti si indepartati modulul verde.

(PL)

w7 Kabel wejsciow

Uzy¢ modutu kablowego do podtgczenia dwoch modutéw w pewnej odlegtosci.
Instrukcja uzytkowania:

1. Podtgczy¢ rozowy modut wejsciowy do rézowego portu modutu zasilania.

2. Podiaczy¢ jakikolwiek rézowy modut do modutu kablowego i jakikolwiek inny
rézowy modut za pierwszym modutem w tym kolorze.

3. Wigczy¢ i odsuna¢ zielony modut.

(TR)

w7 Giris kablosu

iki modilii belli mesafe\erde baglamak igin kablolu moddld kullanin.
Kullanim talimatlar

1. Pembe giris modulunu gli¢ moddiltiniin pembe portuna takin.

2. Herhangi bir pembe modiilii kablolu modiile ve pembe renkli ilk modtilden
sonraki diger herhangi bir modiile baglayin

3. Yesil modiili agin ve uzaklastirin.

(EL)
w7 KaAwdio £10650u
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w7 BxopHoi kabenb

Wcnonb3ayiite kabenbHbIii MOAYNb ANS COEAMHEHUS ABYX MOAYyNei Ha onpeaeneH
HOM paccTosiHUK.

WHCTpYKUMS NO SKCnnyaTauuu:

1. MNofiCoeANHUTL PO30BBIN BXOAHOI MOAYSL K PO3OBOMY NOPTY MOAYNS N
UTaHWs.

2. MopcoeanHnTs Nto60oit Po3oBbIA MOAYNb K kabenbHoMy Mogynio 1 N6
OFi Apyrofi PO30BbIA MOAYSTb NOCHE NEPBOTO MOAYNS 3TOFO LiBeTa

3. BKIIOYMTE 1 NEPEMECTUTE ENEHbIIA MOZYITb.
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w13 Circuito de retencion

El circuito de retencion puede convertir cualquier sefial de entrada momentanea
(como un botén) en un interruptor de encendido/apagado (como un interruptor).
Si se conecta un boton al circuito y un LED después del boton, al pulsar el boton,
el LED se encendera y al volverlo a pulsar se apagara.

Instrucciones de uso:

1. Encajar el modulo de entrada rosa en el puerto rosa del modulo de
alimentacion.

2. Conectar cualquier modulo rosa al circuito de retencion.

3. Acoplar después cualquier médulo de salida. Pulsar el boton y observar lo que
le ocurre al modulo de salida.

(EN)

w13 Latch

Latch can turn any momentary input (like a button), into an ON/OFF switch (like a
switch). When you snap a button in front of the latch and a LED after it, pressing
the button will turn LED on and pressing it again will turn LED off.

How to use:

1. Snap the pink input module to the pink port of the power module.

2. Snap any pink module before the latch module.

3. Snap any output after it. Press the button, see what happened to the output
module.

(FR)

13 Circuit de rétention

Le circuit de rétention peut convertir n‘importe quel signal d'entrée momentané
(comme un bouton) en un interrupteur pour allumeriéteindre (comme un
interrupteur). Si un bouton est connecté au circuit et aprés ce derier, une led, en
appuyant sur le bouton, la led s'allumera et s'éteindra en appuyant a nouveau sur
le bouton

Mode d' emplo\

1. Raccorder le module d'entrée rose au port rose du module d'alimentation.

2. Raccorder n'importe quel module rose au circuit de rétention.

3. Raccorder ensuite n'importe quel module de sortie. Appuyer sur le bouton et
observer ce qui se passe au niveau du module de sortie.

DE;

w13 Strommodul

Das Strommodul kann jedes eingehende Signal (z.B. von einem Knopf) in ein
Ein-/Aus-Signal umwandeln (wie ein Schalter). Wenn ein Knopf mit dem
Strommodul verbunden und nach dem Knopf eine LED-Leuchte angesteckt wird,
geht die Leuchte beim Driicken des Knopfes an, beim erneuten Driicken wieder
aus.

Gebrauchsanweisung:

1) Das rosa Eingangsmodul mit der rosa Buchse des Steckmoduls verbinden.

2) Eines der rosa Module mit dem Strommodul verbinden.
3) Danach ein Al Den Knopf driicken und
beobachten, was mit dem Ausgangsmodul passiert.

(IT)

w13 Latch

Il circuito latch pud convertire qualsiasi segnale di entrata momentanea (come un
pulsante) in un interruttore di acceso/spento (come un interruttore). Se si collega
un pulsante al circuito e un LED di seguito al pulsante, una volta premuto il
pulsante, il LED si accende e, premendolo di nuovo, si spegne.

Istruzioni per l'uso:

1. Inserire il modulo di entrata rosa nella porta rosa del modulo di alimentazione.
2. Collegare tutti i moduli rosa al circuito latch.

3. In seguito innestare tutti i moduli di uscita. Premere il pulsante e osservare
cosa accade al modulo di uscita.

(PT)

w13 Circuito de retengao

O circuito de retengd@o pode converter qualquer sinal de entrada momentanea
(como um bot&o) num interruptor de ligado/desligado (como um interruptor). Se
se conectar um botao ao circuito e um LED depois do botdo, ao premir o botéo, o
LED acender-se-a e ao voltar a premi-lo 0 mesmo apagar-se-a.

Instrugées de utilizagao:

1. Encaixar os médulos de entrada rosa na porta rosa do médulo de alimentagéo.
2. Conectar qualquer modulo rosa ao circuito de reteng@o.

3. Conectar depois qualquer moédulo de saida. Premir o botdo e observar o que
acontece ao modulo de saida.

(RO)

w13 Circuit de retinere

Circuitul de retinere poate converti orice semnal de intrare instantaneu (cum ar fi
un buton) ntr-un intrerupator de porni cum ar fi un ints ator). Daca
se conecteaza un buton la circuit si un led dupa buton, cand apasatl butonul,
ledul se va aprinde, iar cand il veti apasa din nou, se va stinge.

Instructiuni de folosire:

1. Introduceti modulul de intrare roz in portul roz al modulului de alimentare.

2. Conectati orice modul roz la circuitul de retinere.

3. Cuplati apoi orice modul de iesire. Apasati butonul si observati ce se intampla
cu modulul de iesire.

(PL)

w13 Przerzutnik

Przerzutnik moze zamieni¢ jakikolwiek chwilowy sygnat wejsciowy (jak przycisk)
w przelgcznik wigczania/wylgczania (jak przetacznik). Po podiaczeniu przycisku
do przerzutnika i $wiatetka LED za nim, naciskajac przycisk, zaswieci si¢
Swiatetko LED, a po ponownym nacisnigciu — zgasnie.

Instrukcja uzytkowania:

1. Podtgczy¢ rézowy modut wejsciowy do rézowego portu modutu zasilania.

2. Podtgczyc jakikolwiek rézowy modut do przerzutnika.

3. Nastepnie podiaczyc jakikolwiek modut wyjsciowy. Nacisna¢ przycisk i
obserwowac, co sie stanie z modutem wyj$ciowym.

(TR)

w13 Tutucu devre

Tutucu devre herhangi bir anlik giris sinyalini (diigme gibi) agma/kapama
anahtarina (devre kesici gibi) donistiirebilir. Devreye bir diigme ve diigmeden
sonra bir LED baglanirsa, digmeye basildigi zaman LED yanar ve digmeye
yeniden basildiginda LED soner.

Kullanim talimatlari:

1. Pembe giris moduliini giic moddliiniin pembe portuna takin.

2. Herhangi bir pembe mo tutucu devreye baglayin.

3. Herhangi bir gikis modiiliine takin. Diigmeye basin ve gikis modidiliinde olanlart
gozlemleyin.

(EL)

W13 KikAwpa ouykpdtnong

To KUKAWHG OUYKPATNONG HTTOPE VOl LETATPEWE! OTTOIOBNTIOTE GTIVHIIO TP €10
650U (6TTWG Eva KOUTT) GE évay SIaKOTITN EVEPYOTIOINGNG/ATIEVEPYOTTOINONG
(61WG Evag BIaKATITNG). AV OUVBEETAI éva KOUWTTT 0TO KUKAwa Kal éva LED peta
0 KoupTTi, HONIG TTaTéTe To KoupTt, To LED Ba avéBer kar poAig To Savarrarare 8a o
Briver.

Oadnyieg xpriong:

1. ZUVBEDTE TN povada Tng pog €10650u TNV pog BUpa TNg uovuéug TPoPod0oTiag.
2. ZuvdEOTE OTTOIABNATIOTE POG POVABa OTO KUKAWHA GUYKPATONG.

3. ZuvdEaTe KaTOTIV OTTOIadATIOTE povada e§6dou. MaTnaTE TO KOUKTTI Kal TTaparn
PrOTE QUTO TTOU CUPPAIVEI TNV HovVada §0doU.

(RY)

w13 Llens yaepxanus

Llenb ynepxaHus moxet npeobpa3osatk No6oi KpaTKoBPEMEHHbIA BXOAHON cur
Han (Kak KHomka) B Tenb (kak nep Ten
). ECIM NOAKTIONMTS KHOMKY K UEMM 1 CBETOAVIOM NOCTE KHOMKH, TO MW HaaTu
Ha KHOMKY CBETOAVMOA BKIIOUMTCS, a NPV MOBTOPHOM HAXATM CBETOAMOA BLIKIIOY
uTCs.

VIHCTpYKUMst N0 BKCnnyaTaumm:

1. MoACOeANHUTL PO30BLIN BXOQHOI MOAYNb K PO30BOMY NOPTY MOAYIIA NUTaHNS.
2. MoakniounTs N0GON Po30BbIA MOAYML K LIENN yAep)aHus.

3. Mocne aT0ro NoAKMYMTL Nt06OI BbIXOAHO MOAYNb. HaxaTk Ha kHoMky 1 Hab
NIOAATH 33 BLIXOAHBIM MOAYNEM.
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(ES)

09 Controlador del motor

Utilice este modulo si desea controlar electronicamente tanto la velocidad como
la direccion del motor.

El lado verde del mddulo es la entrada principal del médulo, que controla si el
motor arranca o no y si funciona rapido o lento. El conector rosa controla si el
motor gira hacia la derecha o hacia la izquierda. El control rosa solo acepta
entrada binaria de un activador o de lo contrario podria ser inestable.
Instrucciones de uso:

1. Acoplar a un médulo de alimentacion.

2. Conectar cualquier modulo rosa al médulo LED.

3. Observe los resultados.

(EN)

09 Controllable Motor

Use this module if one wants to control both the speed and the direction of the
motor electronically.

The green side of the module is the main input of the module, which control
whether the motor starts or not, fast or slow. The pink connector control where the
motor turns clockwise or anticlockwise. The pink control only accept binary input
from a trigger or otherwise it maybe unstable.

How to use:

1. Snap to a power module.

2. Snap any pink module before the Bright LED module.

3. See the results.

(FR)

09 Contréle du moteur

Utiliser ce module puur controler de maniére électronique aussi bien la vitesse
que la direction du moteur.

Le coté vert du module correspond a I'entrée principale du module. Il contréle si le

moteur démarre ou non et sa vitesse de fonctionnement. Le connecteur rose
controle si le moteur tourne a droite ou a gauche. Le contréle rose accepte
uniquement I'entrée binaire d'un activateur. Dans le cas contraire, il serait
instable.

Mode d'emploi :

1. Raccorder & un module d'alimentation.

2. Raccorder n'importe quel module rose au module led.

3. Observer les résultats.

DE

09 Motorkontrollmodul

Dieses Modul verwenden, wenn sowohl Geschwindigkeit als auch Richtung des
Motors elektronisch gesteuert werden sollen.

Die griine Seite ist die Hauptbuchse des Moduls, die das Einschalten des Motors
sowie dessen Geschwindigkeit steuert. Die rosa Buchse steuert die Links- und
Rechtsdrehungen des Motors. Die rosa Buchse nimmt nur den Bindreingang
eines Treibers an. Andernfalls kdnnte sie instabil sein.

Gebrauchsanweisung:

1) Mit einem Leistungsmodul verbinden.

2) Eines der rosa Module mit dem LED-Modul verbinden.

3) Das Ergebnis beobachten.

(IT)

09 Dispositivo di controllo del motore

Utilizzare questo modulo se si desidera controllare elettronicamente sia la
velocita sia la direzione del motore.

Il lato verde del modulo comsponde all'entrata principale del modulo stesso e
controlla se il motore & in movimento e se funziona velocemente o lentamente. Il
connettore rosa controlla se il motore gira verso destra o verso sinistra. Il
comando rosa prevede soltanto entrate binarie da parte di un dispositivo di
attivazione, in caso contrario potrebbe risultare instabile.

Istruzioni per l'uso:

1. Innestare a un modulo di attivazione.

2. Collegare tutti i moduli rosa al modulo LED.

3. Osservare i risultati.

PT
09 Controlador do motor

Utilize este mddulo se desejar controlar, eletronicamente, tanto a velocidade
como a diregéo do motor.

O lado verde do mddulo € a entrada principal do mesmo que controla se o motor
arranca ou ndo e se funciona répido ou lento. O conector rosa controla se o
motor gira para a direita ou para a esquerda. O controlo rosa so6 aceita entrada
binaria de um ativador, caso contrario, poder-se-ia tornar instavel.

Instrugdes de utilizagéo:

1. Conectar um médulo de alimentag&o.

2. Conectar qualquer modulo rosa ao médulo LED.

3. Tenha em conta os resultados.

(RO)
09 Controlerul motorului
Utilizati acest modul dacé doriti s& controlati in mod electronic atat viteza, cat si
directia motorului.
Partea verde a modulului este intrarea principala a acestuia, care controleaza
daca motorul porneste sau nu si daca functioneaza rapid sau lent. Conectorul roz
controleaza daca motorul se roteste spre dreapta sau spre stanga. Comanda roz
accepta doar intrarea binara a unui declansator sau, in caz contrar, ar putea fi
instabila.
Instructiuni de folosire:

Cuplati la un modul de alimentare.
2. Conectati orice modul roz la modulul led.
3. Observati rezultatele.

(PL)

09 Sterownik silnika

Uzy¢ tego modutu w przypadku checi elektronicznego regulowania predkosci jak i
sterowania kierunkiem silnika.

Zielona strona modutu stanowi gtéwne wejscie modutu, ktére kontroluje to, czy
silnik sie uruchamia czy nie, badz czy dziata szybko lub wolno. Rézowe ztacze
steruje silnikiem w prawo lub w lewo. R6zowy element sterujacy wytacznie
dopuszcza binarne wejscie przerzutnika, gdyz w przeciwnym wypadku moze by¢
on niestabilny.

Instrukcja uzytkowania:

1. Podtgczyé modut zasilania.

2. Podtgczyé jakikolwiek rozowy modut do modutu LED.
. Obserwowac wynik.

(TR)

09 Motor denetleyicisi

Hizi ve motor yoniinii elektronik olarak kontrol etmek isterseniz bu modiuilii
kullanin.

Modiiliin yesil bolimi modiilin ana girisidir ve motorun calisip calismadigini ve
hizini kontrol eder. Pembe konektér, motorun saga mi yoksa sola mi dénd
kontrol eder. Pembe kontrol yalnizca bir aktivatorin ikili girisini kabul eds
takdirde istikrarli olmayabilir.

Kullanim talimatlari:

1. Bir gii¢ modidiliine takin.

2. Herhangi bir pembe modiilii LED modiiliine baglayin.

3. Sonuglar gézlemleyin.

(EL)

09. EAeyxog Tou KivnTiipa

XpNOIUOTIOINGTE QUTH TNV POVABa aV BEAETE VO EAEYXETE NAEKTPOVIKG TOTO TNV Ta
0TnTa aAAG 600 KaI TV KATELBUVON TOU KIVATAPA.

H mpaaivn mAeupd g povaéag ival n Kupia slaoéog me uovaéag r] otroia eAEyy.
€1 QV 0 KIVITTTPOG EKKIVEITAI ) OXI KaI Qv AEITOUpYET ypryopd ) apyd. O po akpode
KTNG EAEYXEI AV O KIVNTAPAG YUPidel TIpOg Ta Be€id 1 TTpog Ta apiaTepd. O pol éAeyx
og éeéxeral HOVO BuadIKr €I0050 EVOG EVEPYOTTOINTI, DIGPOPETIKA PTTOPEI VA Eival
aTa0ng.

Odnyieg xpriang:

1. ZuvdEOTe O€ pia povada Tpogodoaiag.

2. ZuvdtaTe otroladrmote pog Hovada atn povada LED.

3. MaparnproTe Ta amoTeAéopara.

RU

(09 KonTponnep asuratens

Vicnoneayiite aTOT Mok MPU HEOBXOAMMOCTY BNEKTPOHHOTO KOHTPOISt CKOPOCT
W M HaNpaBneHws ABurarensi.

3eneHas CTOpoHa MOAYNs NPeACTaBnseT coBboii ero OCHOBHOW BXOA, KOTOPLIA KO
HTPONUPYeT 3anyck ABuUraTens v ero 6bICTPOE NN MeaneHHoe hyHKLMOHMPOBaH
ve. PO30BBIit KOHHEKTOP KOHTPONMPYET BPALLEHE ABUATENSs BIPABO UMM BNEBO.
P030BbIli KOHTPONNEP MPUHUMAET TONBKO ABOUYHbIE BXOAHbIE CUTHAbI OT aKTBa
TOpa; B NPOTMBHOM Crly4ae ero (pyHKUNOHNPOBaHNE MOXET GbiTb HECTaGNNbHBIM.
WHCTpyKUMS no akcnnyatauum:

1. MNoacoeanHNTL K MOAYIO NUTaHUA.

2. MoAknioumTb Mo6oin PO30BBLIA MOAYTE K CBETOANOAHOMY MOAYIIO.

3. Habniopaiite 3a pesynstatami.
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(ES)

w6 Cable de salida

Utilice el mddulo cableado para conectar dos modulos a cierta distancia.
Instrucciones de uso:

1. Acoplar a un médulo de alimentacion.

2. Conectar cualquler mddulo rosa al médulo cableado y, a continuacion,
cualquier modulo verde.

3. Encender y alejar el modulo verde.

(EN)

w6 Output Wire

Use the wire module to connect two modules at a range.
How to use:

1. Snap to a power module.

2. Snap any pink module before the wire module and any green module after it.

3. Turn on the power and move the green module to a further range.

(FR)

w6 cable de sorti

Utiliser le modu\e de cablage pour raccorder deux modules a une certaine
distance.

Mode d'emploi :

1. Raccorder a un module d'alimentation.

2. Raccorder n'importe quel module rose au module de cablage et ensuite,
n'importe quel module vert.

3. Allumer et éloigner le module vert.

(DE)
w6 Ausgangskabel
il

enden, um zwei entfernte Module zu
verblnd

Gebrauchsanwelsung

1) Mit einem Leistungsmodul verbinden.

2) Eines der rosa Module mit dem Kabelmodul und danach mit einem der griinen
Module verbinden.

3) Das griine Modul anschalten und von den anderen Modulen entfernen.

(Im)

w6 Cavo di uscita

Utilizzare il modulo di cablaggio per collegare due moduli a una certa distanza.
Istruzioni per l'uso:

1. Innestare a un modulo di attivazione.

2. Collegare qualsiasi modulo rosa al modulo di cablaggio e, in seguito,qualsiasi
modulo verde.

3. Attivare e allontanare il modulo verde.

PT
w6 Cabo de saida

Utilize o médulo cabeado para conectar dois mddulos a certa distancia.
Instrugoes de utilizagéo:

1. Conectar um médulo de alimentag&o.

2. Conectar qualquer médulo rosa ao médulo cabeado e, em seguida, qualquer
madulo verde.

3. Ligar e afastar o modulo verde.

(RO)

w6 Cablu de iesire

Utilizati modulul cu cablu pentru a conecta douad module la o anumita distanta.
Instructiuni de folosire:

1. Cuplati la un modul de alimentare.

2. Conectati orice modul roz inainte de modulul cu cablu si orice modul verde
dupa acesta.

3. Porniti si indepartati modulul verde.

PL)

w6 Kabel wyjsciowy

Uzy¢ modutu kablowego do podtgczenia dwoch modutéw w pewnej odlegtosci.
Instrukcja uzytkowania:

1. Podtaczy¢ modut zasilania.

2. Podiaczyé Jak|ko|wuek rézowy modut do modutu kablowego i nastepnie
jakikolwiek zielony modut.

. Wigczy¢ i odsunac zielony modut.

(TR)

w6 Cikis kablosu

Iki modulii belli bir mesafede baglamak igin kablolu modiilii kullanin.

Kullanim talimatlari:

1. Bir gli¢ modiiliine takin.

2. Herhangi bir pembe modiilii kablolu modiile ve devaminda herhangi bir yesil
modiile baglayin.

3. Yesil modiili agin ve uzaklastirin.

EL)

w6 KaAwdio e€650u

XpnaipoTroleiaTe TNV povada KaAwdiwang yia va ouvdEaeTe U0 HOVASES OE KATTO!
a amoéataon.

Odnyieg xpnang:

1. ZUVDEDTE OF pIO HOVADA TPOPOBOTIOG.

2. ZUVBEOTE OTIOIABATIOTE POG HOVABA OTN POVASK KaAWBIWONG Kal, OTN CUVEXEID,
OTTOIadNTIOTE TTPACIVN povada.

3. EvepyOTTOINOTE KaI ATTOPAKPUVETE TNV TTPATIVN povada.

(RU)

w6 BobixoaHow kabens

Wcnonbayiite kabenbHblii MOAYNb ANS COEANHEHUS ABYX MOAYNei Ha onpeaeneH
HOM PacCTOsHUM.

VIHCTPYKUVSt N0 SKCMnyaTaumm:

1. MoACOeAVHNTL K MOAYIIIO NUTaHNA.

2. MoakntouuTk N06OI PO30BLIA MOAYMb Nepes kabenbHbIM Moaynem, a n
ocrne Hero - No6oil 3eneHbIi MoayIb.

3. BKIIOYUTb 1 NEpemMecTUTb 3eeHblii MoayIb.
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(BG)

P2 AKyMynaTopHa 6atepus

To3u MoAyn ¢ akymynaTopHa 6aTepus MOXe fia Ce 3apefn CbC CTaHAAPTHO NOPTATUBHO 3aPAAHO YCTPOICTBO 32 MOGMIHM TenedoH.

WHCTpYKumm 3a ynotpe6a:

1. CBbpXeTe KOWTO 11 Aa € U3XOAALY MOAYN KbM 3eeHNA Kpail Ha 3axpaHBalyna Moayn. Crief BK/IoUBaHe Ha 3aXpaHBaHETO, 3eMIeHIAT U3XOAALL MOAYN 3aroyBa Aa paboTu.
CBETAVHHYN UHAWKATOPY B Pa3NINHY LBETOBE NOKa3BaT CbCTOAHNETO Ha 3apAfa:

YepseHo: 3apexna ce

3eneHo: 3apexaaHeTo e NPUKNIYUIo

CuHbo: HopmanHa pa6ota

KoraTo ce cBbpike KbM Ipyrvt MOAYNU, He CBETBa CBETNIMHEH UHAVKaTop: M3ToweHa 6atepua

13 CeH3op 3a 3ByK

BXO‘]RI.I.WIFIT MoAyn OTYMTa cunata Ha 3ByKa: Konkoto no-cunex e 3BYKDBT, KOWTO nonyvasa, TONKOBA NO-TONAM e € UHTEH3UTETHT Ha U3NbYBAHUA CUTHaN.
WHcTpyKumu 3a ynotpe6a:

1. CBbpXETe po30BUA BXOAALL MOAYN KbM PO30BUA MOPT Ha 3aXpaHBaLyna Moay.

2. CB'bp)KETE KOWTO 1 Aa e 3eN1eH U3XoAALY MOAYN KbM 3e1eHNA NOPT Ha 3axpaHBallna moayn.

3. Ako B 6am3socT A0 CeH30pa 3a 3BYK Ce YyBa WYM, U3XOAALWNAT CUrHaN Ha 3aXpaHBalyuTe MOAYNH Lie Bapupa B 3aBUCMMOCT OT CUnaTa Ha BXOAALLMA 3BYK.
CobBeT: HaCTpOI?ITE YYBCTBUTENNHOCTTa Ha 3BYKOBUA CEH30p C NOMOLLTa Ha OTBepTKa.

w7 Bxogsw kaben

M3non3sgaiite okabeneHns MopAyn 3a CBbp3BaHe Ha iBaTa MOAY a Ha onpejeneHo pascroaHune.

WHCcTpyKuwu 3a ynotpe6a:

1. CB‘bp)KETe P0O30BMA BXOAALL MOAYN KbM PO30BMA NOPT Ha 3aXpaHBalina moayn.

2. CBbprKeTe KOMTO 1 fla € PO30B MOAYI KbM OKabeneHus MOAy/ 1 KOWMTO 1 4a e APpYT PO30B MOAY/ CIef MbPBUA MOAYS C TO3W LBAT.
3. BknioyeTe v oTAaneyeTe 3eneHNa MoAyn.

w13 3abpiallia Bepura

3aabpiKaluaTa Bepura MOXe 4a NpeBbpHe BCeK MOMEHTEH BXOAALL CUrHan (KaTo GyTOH) B MpeKbCBay 3a BKMOUBaHe/M3K/louBaHe (KaTo npekbcaauy). AKO KbM BepuraTa ce CBbpxe GyToH 1
e} Hero CBETOAVIOAIEH MOy, NPV HaTVCKaHe Ha GYTOHa CBETOAVOAHUAT MOZY Lije CBETBA, @ PV MOBTOPHO HaTMCKaHE Lije U3racsa.

WHCTpyKumM 3a ynotpeba:

1. CBbpXKeTe PO30BYUA BXOAALL MO/ KbM PO30BUA NOPT Ha 3aXpaHBaLLys Moayn.

2. CbpeTe KOWTO 1 fla € PO30B MO/ KbM 3a/ibpXalljaTa Bepura.

3. CBbpXKETe ey KOIMTO 1 f1a e U3xoaaLy Mofyn. HaTucHeTe GyToHa v HabniofjaBaiiTe KakBo CTaBa C U3XOAALMA MOAYI.

09 KoHTponep Ha MoTopa

W3non3Baiite To3n MOAYN, aKo Xenaete ja KOHTponMpaTe No e/1eKTPOHEeH MbT KaKTO CKOPOCTTa, Taka U NoCoKaTa Ha moTopa.

3eneHara cTpaHa Ha MOAY/a € HEroBUAT OCHOBEH BXO/, KOWTO KOHTPOIMPa Aanv MOTOPBT TPbIrBa Unu He v Aanu pabotn 6bp30 nnm 6aBHO. PO30BUAT KOHEKTOP KOHTPOAMPA Aanii MOTOPBLT
BbPTW HaNIABO N HAAACHO. PO30BUAT KOHTPONEP NPUEMa ABONUYHIA BXOAALL CUTHAN OT aKTyaTopa, B MPOTUBEH C/lyyalil MOXe Aa e HecTabuneH.

WHcTpyKumu 3a ynoTpe6a:

1. CBbpXeTe KbM 3axpaHBaLl Moayn.

2. CbpiKeTe KOMTO 1 fla € PO30B MOAYN KbM CBETOAVNOAHNA MOAY.

3. BuTe pesynrara.

w6 U3xopawy kaben

M3non3sgaiite okabeneHns MopAyn 3a CBbp3BaHe Ha iBaTa MOAY a Ha onpefeneHo pascroaHune.
WHcTpyKuwu 3a ynotpe6a:

1. CBbpxeTe KbM 3axpaHBally Moayn.

2. CBbpIKeTe KOMTO 1 fla € PO30B MOAY/ KbM OKabesieHns MoAyJ, a Ciefl TOBa KbM HAKOI 3eN1eH Moayt.
3. BknioyeTe v otAaneyeTe 3eneHNa MoAyn.




(NL)

p2 Oplaadbare batterij

Deze oplaadbare batterijmodule kan worden
Gebruiksaanwijzing:

1. Sluit eender welke groene uitgangsmodule aan op de groene poort van de voedingsmodule. Bij het inschakelen begint de aangesloten uitgangsmodule te werken.
De laadstatus wordt weergegeven aan de hand van verschillende kleuren:

Rood: Laden bezig

Groen: Laden afgelopen

Blauw: Normale werking

Indien andere modules worden aangesloten, gaat geen enkel lampje branden: Batterij bijna leeg

laden met een daard d bare lader voor mobiele telefoons.

113 Geluidssensor

De ingangsmodule detecteert het volume van het geluid: Hoe hoger het ontvangen geluid, hoe intenser het afgegeven signaal.

Gebruiksaanwijzing:

1. Sluit de roze ingangsmodule aan op de roze poort van de voedingsmodule.

2. Sluit eender welke groene uitgangsmodule aan op de groene poort van de voedingsmodule.

3.Indien er geluid gemaakt wordt in de buurt van de geluidssensor, varieert het uitgangssignaal van de voedingsmodules naargelang het volume van het ingangsgeluid.
Tip: Stel de gevoeligheid van de geluidssensor af met een schroevendraaier.

w7 Ingangskabel

Gebruik de bekabelde module om twee modules op een bepaalde afstand met elkaar te verbinden.

Gebruiksaa ing:

1. Sluit de roze ingangsmodule aan op de roze poort van de voedingsmodule.

2. Sluit eender welke roze module aan op de bekabelde module en eender welke andere roze module na de eerste roze module
3. De groene module inschakelen en op een afstand plaatsen.

w13 Retentiecircuit

Het retentiecircuit kan eender welk kortstondig ingangssignaal (zoals een knop) omzetten in een schakelaar om het apparaat in of uit te schakelen (zoals een schakelaar). Als er een knop
wordt aangesloten op het circuit en vervolgens een LED, licht de LED bij het drukken op de knop. Wanneer men opnieuw op de knop drukt, schakelt het apparaat uit.
Gebruiksaanwijzing:

1. Sluit de roze ingangsmodule aan op de roze poort van de voedingsmodule.

2. Sluit eender welke roze module aan op het retentiecircuit.

3. Sluit vervolgens eender welke uitgangsmodule aan. Druk op de knop en bekijk wat er met de uitgangsmodule gebeurt.

09 Controleur van de motor

Gebruik deze module als u zowel de snelheid als de richting van de motor elektronisch wilt controleren.

De groene zijde van de module is de belangrijkste ingang van de module. Deze controleert of de motor al dan niet aanschakelt en of hij snel of traag werkt. De roze aansluiting controleert
of de motor naar rechts of naar links draait. De roze controle aanvaardt alleen een binaire ingang van een activator. Anders kan deze onstabiel zijn.

Gebruiksaanwijzing:

1. Sluit een voedingsmodule aan.

2. Sluit eender welke roze module aan op de LED-module.

3. Bekijk de resultaten.

w6 Uitgangskabel

Gebruik de bekabelde module om twee modules op een bepaalde afstand met elkaar te verbinden.
Gebruiksaanwijzing:

1. Sluit een voedingsmodule aan.

2. Sluit eender welke roze module aan op de bekabelde module en vervolgens eender welke groene module.
3. De groene module inschakelen en op een afstand plaatsen.
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STR. 2

P2 — Nabijeci baterie

Tento nabijeci bateriovy modul muiZze byt znovu nabit s pouZitim standardni mobilni nabijeéky.
Navod k pouziti:

Propojte kterykoli vystupni modul se zelenym koncem napajeciho modulu. Po zapnuti napdjeni bude
pfipojeny zeleny vystupni modul fungovat.

K rozliseni stavu nabijeni jsou pouZzity r(izné barvy:

Cervena: nabiji se

Zelena: nabijeni dokonceno

Modra: bézny provoz

Po propojeni s jinymi moduly nesviti Zadna svétla: baterie je slaba.

STR. 3
i13 zvukové cidlo

Tento vstupni modul detekuje hlasitost zvuku. Cim hlasit&j$i zvuk pfijme, tim vy$si intenzitu signdlu
vysle.

Navod k pouZiti:
1. Prfipojte rGzovy vstupni modul k riZovému portu napdajeciho modulu.
2. Pripojte kterékoli zelené vystupni moduly k zelenému portu napdjeciho modulu.
3. Vydavejte zvuk u zvukového ¢idla. Vystupni signal napajecich modult se lisi podle hlasitosti
vstupu.

Tip: PrizplGsobte hlasitost zvukového ¢idla pomoci Sroubovaku.
STR. 4
W7 — vstupni drat
PouZijte propojovaci modul s dratem k propojeni dvou modulll na dalku.
Navod k pouziti:

1. Pfipojte rGZovy vstupni modul k riZovému portu napdjeciho modulu.
2. Pripojte jakykoli riZovy modul pred propojovacim modulem a jakykoli rGZovy modul za néj.
3. Zapnéte napdjeni a posurite zeleny modul dal.

STR. 5
W13 zastrcéka

Zastréka mlze vytvofrit spina¢ (ON/OFF) z jakéhokoli okamzZitého vstupu (jako napf. tlaéitko). Kdyz
pripojite pred zastrcku tlacitko a LED svétlo za zastrcku, stisknuti tlacitka LED svétlo rozsviti a
opétovné stisknuti jej zhasne.

Navod k pouziti:

1. Pfipojte rGZovy vstupni modul k riZovému portu napdjeciho modulu.
2. Pripojte jakykoli rGZzovy modul pfed modul zastrcky.



89939

3. Zané pripojte jakykoli vystup. Stisknéte tlacitko a podivejte se, co se stalo s vystupnim
modulem.

STR. 6
09 Ovlada¢ motoru

PouZijte tento modul, pokud chcete elektronicky ovladat rychlost a smér motoru. Zelena strana
modulu je hlavnim vstupem modulu, ktery ovlada, zda motor na startuje a jeho rychlost. RizZovy
konektor ovlada, zda se motor toci po sméru hodinovych ruci¢ek nebo proti sméru hodinovych
ruci¢ek. RlZovy ovladac prijima pouze binarni vstup ze spoustéciho mechanismu, jinak maze byt
nestabilni.

Navod k pouziti:

1. Pfipojte k napajecimu modulu.
2. Pripojte jakykoli rGZovy modul pred Svitici LED modul.
3. Ovérte vysledky.

STR.7

W7 — vystupni drat

PoufZijte propojovaci modul s dratem k propojeni dvou modull na dalku.
Navod k poutziti:

1. Pripojte k napajecimu modulu.
2. Pripojte jakykoli riZovy modul pfed propojovacim modulem a jakykoli rGZovy modul za néj.
3. Zapnéte napdjeni a posurite zeleny modul dal.

STR. 8

V baleni je obsazeno 6 kouskd.
STR. 64

Hotovo!

STR. 65

Je ¢as rozhybat dinosaura.

wews

(CZ) Prosime, ponecheijte si tyto informace pro p¥ipad pozdéjsi potieby.



